

20 Αυγούστου 2013

Πλειστηριασμοί για 25.000 ακίνητα με «κόκκινα» δάνεια πριν από το 2008

Από 25.000 ακίνητα που προστατεύθηκαν με νομοθετική ρύθμιση το 2008, αν και τα δάνεια που είχαν πάρει οι ιδιοκτήτες τους είχαν «κοκκινίσει» δύο και τρία χρόνια νωρίτερα, θα ξεκινήσει η πρώτη φάση της σταδιακής απελευθέρωσης των πλειστηριασμών από τις αρχές του 2014. Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας «Έθνος», η κυβέρνηση, από την 1η Ιανουαρίου 2014, προχωρά στη θέσπιση πενταετούς προστασίας της κύριας κατοικίας από τους πλειστηριασμούς.

Πρακτικά αυτό σημαίνει ότι θα «ξεπαγώσουν» οι πλειστηριασμοί για 25.000 σπίτια, για τα οποία είχαν ξεκινήσει το 2008 οι διαδικασίες, αλλά δεν ολοκληρώθηκαν. Η όποια απόφαση για άρση της απαγόρευσης θα ληφθεί κατόπιν διαλόγου με τους εμπλεκόμενους φορείς πριν από το τέλος του 2013.

Δεν βλέπω νέο κούρεμα χρέους για την Ελλάδα, επαναλαμβάνει η Μέρκελ

Για δεύτερη φορά μέσα σε μία εβδομάδα η καγκελάρια της Γερμανίας, Άνγκελα Μέρκελ, δήλωσε ότι «δεν βλέπει» νέο κούρεμα του ελληνικού χρέους. Σε συνέντευξή της στην εφημερίδα Ruhr Nachrichten, που δημοσιεύθηκε την Τρίτη, η κ. Μέρκελ, απαντώντας σε σχετική ερώτηση, εξηγεί, σύμφωνα με την Deutsche Welle:

«Όχι, δεν βλέπω ένα τέτοιο νέο κούρεμα για την Ελλάδα. Προχωρούμε βήμα - βήμα και δεν κρύβουμε ότι πρέπει να αλλάξουν πολλά στην Ελλάδα, αλλά από την άλλη μεριά βλέπουμε σαφή πρόοδο και την αναγνωρίζουμε. Σε ορισμένους τομείς τα πράγματα στην Ελλάδα πηγαίνουν πάρα πολύ καλύτερα απ' ό,τι πριν από έναν χρόνο».

Στην ίδια συνέντευξη πάντως, η καγκελάρια υπενθυμίζει: «Πάντα λέγαμε στην Ευρωζώνη, ότι θα επανεξετάσουμε την κατάσταση της Ελλάδας το 2014 ή στις αρχές του 2015. Το σωστό είναι να ακολουθήσουμε αυτό το χρονοδιάγραμμα».

Στην Αθήνα αύριο ο Άσμουσεν της ΕΚΤ

Το μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας Γιοργκ Άσμουσεν, θα επισκεφθεί την Ελλάδα την Τετάρτη, προκειμένου να συζητήσει την πορεία των μεταρρυθμίσεων, όπως ανακοίνωσε την Τρίτη η ΕΚΤ.

Ο αξιωματούχος της ΕΚΤ θα έχει συνάντηση με τον υπουργό Οικονομικών Γ. Στουρνάρα (δεν έχει ανακοινωθεί επισήμως η ώρα, αλλά αναμένεται γύρω στις 3 το μεσημέρι) και θα δει επίσης κατ'ίδιαν τον πρόεδρο της Εθνικής Τράπεζας Γιώργο Ζανιά. Ο κ. Ζανιάς οργανώνει δείπνο με επιχειρηματίες, κατόπιν επιθυμίας του ίδιου του κ. Άσμουσεν.

Περισσότερες θα είναι φέτος οι επιστροφές φόρων, λέει ο Χ.Θεοχάρης

Οι επιστροφές φόρων φέτος, μετά την εκκαθάριση των δηλώσεων εισοδήματος, θα είναι περισσότερες τόσο σε αριθμό όσο και σε ποσά, σε σύγκριση με πέρυσι, δήλωσε την Τρίτη ο γενικός γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Χάρης Θεοχάρης, μιλώντας στην τηλεόραση του Ant1.

Σε ό,τι αφορά την παράταση της προθεσμίας υποβολής των δηλώσεων έως τις 30 Αυγούστου, ο κ. Θεοχάρης είπε πως περίπου 200.000 φορολογούμενοι που δεν είχαν υποβάλει εντός προθεσμίας τη φορολογική τους δήλωση, έχουν την ευκαιρία να το πράξουν μέχρι τις 30 Αυγούστου, χωρίς την επιβολή προστίμου.

Αυστηρή τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων ζήτησε από τους υπουργούς ο πρωθυπουργός

Τα χρονοδιαγράμματα θα τηρηθούν και δεν αλλάζει τίποτα στον σχεδιασμό, δήλωσε ο υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης Κυριάκος Μητσοτάκης μετά την ευρεία κυβερνητική σύσκεψη υπό τον πρωθυπουργό στο Μέγαρο Μαξίμου.

Στην σύσκεψη με αντικείμενο τα προαπαιτούμενα εν όψει του ελέγχου της τρόικας τον Σεπτέμβριο, συμμετείχαν 11 υπουργοί, ενώ δεν παρευρέθηκε ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Ευ. Βενιζέλος.

Ελάχιστη θα είναι η επιβάρυνση από το «σεισμόσημο», λέει ο Γ.Μανιάτης

Η κυβέρνηση θα προσπαθήσει ώστε η επιβάρυνση των πολιτών από το «σεισμόσημο» να είναι η ελάχιστη δυνατή, δήλωσε την Τρίτη ο υπουργός Περιβάλλοντος Γιάννης Μανιάτης, αναφερόμενος στο μέτρο της υποχρεωτικής ασφάλισης όλων των ακινήτων, για το οποίο πιέζει ασφυκτικά η τρόικα.

Ο κ. Μανιάτης κράτησε κλειστά τα χαρτιά του, καθώς δεν έχουν ληφθεί ακόμη οι οριστικές αποφάσεις για το νέο «χαράτσι» που θα επιβαρύνει τους ιδιοκτήτες ακινήτων.

Στο μεταξύ, τον Σεπτέμβριο έρχονται προς κύρωση στη Βουλή οι πρώτες συμβάσεις του Δημοσίου με ιδιώτες για έρευνες για υδρογονάνθρακες, όπως τόνισε ο υπουργός Περιβάλλοντος. «Μέσα στο Σεπτέμβρη θα φέρουμε στη Βουλή για κύρωση τις δυο συμβάσεις τουλάχιστον δυο, ίσως και τρεις, που θα υπογράψουμε για το οικόπεδο του Πατραϊκού και για το οικόπεδο των Ιωαννίνων», σημείωσε.

Ελπίδες στην αγορά για χρονιά - ρεκόρ στον τουρισμό

Η μεγάλη αύξηση που σημείωσαν τα έσοδα από τον τουρισμό (και) τον Ιούνιο, ενισχύει τις εκτιμήσεις ότι ο κλάδος πάει φέτος για χρονιά - ρεκόρ.

Όπως προκύπτει από τα στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος για το ισοζύγιο τρεχουσών συναλλαγών, οι ταξιδιωτικές εισπράξεις σημείωσαν αύξηση 21% φθάνοντας τα 1,59 δισ. ευρώ. Συνολικά, για τους πρώτους έξι μήνες τους έτους οι εισπράξεις ανήλθαν στα 3,32 δισ ευρώ, 18% υψηλότερα σε σχέση με πέρυσι.

Η κυβέρνηση ελπίζει ότι η καλή φετινή τουριστική χρονιά θα ενισχύσει την εγχώρια κατανάλωση και θα αντισταθμίσει την αδύναμη βιομηχανική παραγωγή και τις σχεδόν ανύπαρκτες επενδύσεις. Ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας έχει δηλώσει ότι εάν συνεχιστεί η αυξημένη τουριστική κίνηση και τους επόμενους μήνες, τότε η ύφεση φέτος ίσως αποδειχθεί μικρότερη από την προβλεπόμενη (4,2%).

Στις 30 Αυγούστου οι βάσεις για ΑΕΙ και ΤΕΙ

Στις 30 Αυγούστου αναμένεται να ανακοινωθούν οι φετινές βάσεις εισαγωγής στα ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι τελευταίες εκτιμήσεις κάνουν λόγο για μεγάλη «βουτιά» ακόμα και κατά 1.000 μόρια σε αρκετές σχολές. Οι ίδιες πηγές κάνουν λόγο για αισθητή πτώση ακόμη και στις ιατρικές και οικονομικές σχολές.

Σημειώνεται ότι ο συνολικός αριθμός των θέσεων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ανέρχεται φέτος σε 69.288 (για 104.757 υποψήφιους), σημειώνοντας πτώση κατά 9% σε σχέση με πέρυσι.

ΟΒΣΘ: Ευρεία σύσκεψη των Ομοσπονδιών της Βόρειας Ελλάδας

Μετά την απόφαση του προεδρείου της ΓΣΕΒΕΕ για την πραγματοποίηση κινητοποιήσεων στην διάρκεια της 78ης ΔΕΘ και του πανελλαδικού κλεισίματος των επιχειρήσεων στις 16 Σεπτεμβρίου, η Ομοσπονδία Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης (ΟΒΣΘ) διοργανώνει ευρεία σύσκεψη των ομοσπονδιών των επαγγελματοβιοτεχνών της Βόρειας Ελλάδας με την συμμετοχή των σωματείων – μελών της.

Η σύσκεψη, στην οποία θα παραβρεθεί ο πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ Γεώργιος Καββαθάς θα πραγματοποιηθεί αύριο (21 Αυγούστου) στις 18.00 μμ στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. Η σύσκεψη θα είναι ανοιχτή σε όποιον ασφαλισμένο του ΟΑΕΕ έχει λάβει ειδοποιητήριο αναγκαστικής είσπραξης οφειλών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΒΕΘ www.veth.gov.gr και συγκεκριμένα στην ένδειξη ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΗ bizhHELP ή στο www.bizhelp.gr.

Επιπλέον μπορείτε να επισκέπτεστε το www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232837, 2310281835
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr